PRODUKTBLATT

KRAFTREINIGER - MILD KONZENTRAT

Säure- und Schaumfreier Kraftreiniger – natürlich erzeugt mit "Lebensmittelphosphaten".

Kraftreiniger-mild Konzentrat ist ein starker Reiniger der für alle feucht behandelbaren Oberflächen bestens geeignet ist. RAUCH Kraftreiniger-mild Konzentrat ist frei von schichtenbildenden Substanzen, ohne Alkohole, ohne Lösungsmittel, sowie ohne Farb- oder Duftstoffe. Entfernt effektiv Fett speziell im Küchenbereich, Öl, Russ, Umweltverschmutzung und vermooste Oberflächen.

Kraftreiniger-mild Konzentrat enthält weder Konservierungsstoffe noch Seifen, schäumt nicht und ist daher das perfekte Produkt auch für empfindliche Oberflächen.

Anwendung: Kraftreiniger-mild Konzentrat ist extrem hoch konzentriert und wird 1:1 bis 1:400 mit Wasser verdünnt angewendet. Es kann auch maschinell verarbeitet werden. Bei Streifenbildung wurde entweder die Konzentration zu hoch gewählt — mit klarem Wasser nachwaschen — oder die Schmutzablagerungen wurden nicht beseitigt — schmutziger Wischmopp bzw. schmutziges Reinigungstuch - rechtzeitig wechseln!

Achtung: Immer an einer unauffälligen Stelle einen Vorversuch durchführen! Während der Grundreinigung besteht Rutschgefahr!

Hinweise: Nicht in der prallen Sonne verarbeiten. Bei Anwendung unter + 12°C bzw. über + 40°C wird die Wirksamkeit eingeschränkt. Lagertemperatur zwischen + 5°C und + 40°C, trocken und dicht verschlossen.

Vorteile und Nutzen:

Unschädlich – Universell einsetzbar – extrem sparsam;

Anwendung starke Verschmutzung:

Mischungsverhältnis 1:1 bis 1:15

Anwendung normale Verschmutzung:

Mischungsverhältnis 1:15 bis 1:400

Das Produkt ist mindestens 12 Monate lagerstabil – bei Vorverdünnungen, die länger als 14 Tage gelagert werden belebtes oder vollentsalztes Wasser verwenden.

Kraftreiniger-mild Konzentrat ist NICHT kenn-zeichnungspflichtig, biologisch abbaubar und unschädlich für Mensch, Tier und Umwelt.

Inhaltsstoffdeklaration:

Unter 10 % Lebensmittelphosphate, PH-Wert im Konzentrat ca. 11,5

Gebindegrößen: 1 Liter



Baukeramik Handelsgesellschaft m.b.H. Salzburger Str.40-42, 5110 Oberndorf Tel. +43 (0) 6272/7550, www.baukeramik.cc



